

**IZJAVA O NEUZIMANJU U OBZIR GLAVNIH ŠTETNIH UČINAKA SAVJETA O
ULAGANJIMA NA ČIMBENIKE ODRŽIVOSTI**

Uredbom (EU) 2019/2088 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. studenoga 2019. godine o objavama povezanim s održivosti u sektoru financijskih usluga (dalje: SFDR uredba) propisane su obveze objava vezane za održivost čija je svrha omogućiti ulagateljima donošenje odluke o ulaganju. Obveze iz SFDR uredbu nadopunjene su dodatnim obvezama iz Uredbe (EU) 2020/852 Europskog parlamenta i Vijeća od 18. lipnja 2020. godine o uspostavi okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjeni Uredbe (EU) 2019/2088 (Uredbe o taksonomiji), a koje imaju isti cilj.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo, Jurišićeva ulica 4, Zagreb (dalje: Banka) ovu Izjavu izrađuje u svojstvu financijskog savjetnika u skladu s člankom 4. stavkom 5. SFDR uredbu kao kreditna institucija koja pruža uslugu investicijskog savjetovanja vezano za ulaganje u otvorene investicijske fondove (UCITS fondove) pod upravljanjem HPB Investa d.o.o., Jurišićeva ulica 4, Zagreb (dalje: HPB Invest).

U Centrima/Ispostavama Banke vezano za ulaganje u otvorene investicijske fondove pod upravljanjem HPB Investa pruža se usluga investicijskog savjetovanja na nesamostalnoj osnovi koje se obavlja po predlošku/scenariju putem automatiziranog sustava RoboAdvice te usluga zaprimanja i prijenosa naloga. Banka pruža uslugu investicijskog savjetovanja koje se obavlja po predlošku/scenariju u Centrima/Ispostavama Banke na nesamostalnoj osnovi obzirom da se davanje savjeta temelji na ograničenoj analizi financijskih instrumenata. Preporuke koje se daju u sklopu usluge investicijskog savjetovanja na nesamostalnoj osnovi po predlošku/scenariju ograničene su isključivo na otvorene investicijske fondove kojima upravlja HPB Invest koji je u vlasništvu Banke.

HPB Invest za fondove kojima upravlja, kao proizvođač tih proizvoda, ne razmatra štetne učinke svojih investicijskih odluka na faktore održivosti, ali prepoznaje sve veću važnost razmatranja glavnih štetnih učinaka, kao što su indikatori povezani s klimom i okolišem, socijalnim i radnim pitanjima, poštivanjem ljudskih prava, anti-korupcijskim pitanjima te pitanjima usmjerenim protiv podmićivanja te je započeo proces integracije čimbenika održivosti u svoj investicijski proces i planira unutar roka od 2 (dvije) godine od ove Izjave početi razmatrati štetne učinke svojih investicijskih odluka na faktore održivosti. U skladu s navedenim Banka će, kada podaci o održivosti fondova pod upravljanje HPB Investa postanu javno dostupni, za uslugu investicijskog savjetovanja iste učiniti dostupnima klijentima.

U okviru usluge investicijskog savjetovanja vezano za ulaganje u otvorene investicijske fondove pod upravljanjem HPB Investa, Banka kao distributer trenutno može ponuditi isključivo proizvode koji nisu kategorizirani kao održivi financijski proizvodi. Banka u procesu investicijskog savjetovanja prikuplja informacije o preferencijama klijenta prema ulaganju na održiv način, a pri tome sklonost (preferencije) u pogledu održivosti predstavljaju odluku klijenta ili potencijalnog klijenta o tome hoće li, i u kojem rasponu, uključiti neki od financijskih instrumenata u svoju investiciju.

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo